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Основные направления  бюджетно-налоговой политики

Администрации Высоковского сельского поселения  в 2025 году и на плановый период  2026 и 2027 годов
Проводимая на территории Высоковского сельского поселения бюджетно- налоговая политика должна быть направлена на достижение оптимального сочетания  регулирующей и стимулирующей  функции местных налогов, налога со  специальным налоговым режимом и на решение основной проблемы ---  дальнейшее сокращение  дотационности  поселения  за счет увеличения собственной доходной базы. 

В целях развития и укрепления налогового потенциала поселения основные усилия  будут сосредоточены на следующих направлениях:

- Увеличение налоговой базы по налогу на доходы физических лиц путем ликвидации нелегальной занятости и теневых доходов, усиление контроля за  заключением  трудовых  договоров на территории поселения;

-Увеличение налоговой базы по земельному  налогу и налогу на  имущество физических лиц за счет  стимулирования процесса по оформлению правоустанавливающих документов на землю и имущество .

В целях эффективного использования земли и недвижимости  выбраны следующие направления: 

- повышение размера базовой ставки за аренду нежилых помещений ;

- осуществление муниципального земельного контроля.

Муниципальное образование « Высоковское сельское поселение»  формирует свои расходные  обязательства в соответствии с полномочиями  местного значения, закрепленными ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131- ФЗ  от 06.10.2003 года. 

 Проект   бюджета поселения на 2025 год и на плановый период  2026 и 2027 годов подготовлен с учетом четкого  разграничения между текущими ( сметными) и 

капитальными расходами.

Цель разграничения – достижение эффективности деятельности бюджетных учреждений за счет оптимизации текущих расходов .  
Использовать программно- целевой метод при формировании расходной части бюджета . Приоритетным  считать муниципальные целевые  программы, позволяющие привлекать средства областного и федерального  бюджетов. 

